



全市乡村振兴示范片区推进会要求

加快推进农业强市建设 为打造乡村振兴齐鲁样板作出更大贡献

本报讯 (记者 胡德光)10月17日,全市乡村振兴示范片区推进会召开。市委书记张伦出席会议并讲话,市委副书记、市长李春英主持会议,市领导王军、曹临、姜凌刚、朱中华参加会议。

与会人员先后来到底成武县九女集镇乡村振兴示范片区、巨野县柳林镇乡村振兴示范片区的部分村庄、企业进行现场观摩,详细了解当地产业发展、群众致富、文明创建、党的建设等情况。

张伦指出,去年以来,市委、市政府把乡

乡村振兴示范片区建设作为全面推进乡村振兴的总抓手、加快塑成农业强市的“主力军”,引领带动全市乡村振兴工作取得积极进展。各级各部门要进一步提高站位,充分认识打造乡村振兴示范片区的重要性紧迫性,拿出有力有效措施,把乡村振兴战略这篇大文章做好。

张伦强调,要以更大力度强化顶层设计,进一步明确用力方向、工作重点,努力形成可看、可学、可推广、可复制、可持续的路径模式。以更大力度发展特色产业,抓龙

头、强特色、促融合、守底线,不断提高产业影响力和带动力。以更大力度推进乡村建设,加快补齐基础设施短板,推动公共服务更加优质均衡,持续开展农村人居环境整治提升。以更大力度提升治理效能,抓牢基层党建,抓实村民自治,抓好法治建设,学习好、运用好新时代“枫桥经验”“浦江经验”,确保农村社会和谐稳定。以更大力度促进乡风文明,做好乡村文化传播,深化移风易俗治理,为乡村振兴注入强大精神力量。以更大力度统筹城乡发展,优化城乡布局,加

快建设小城镇,畅通城乡要素流动,加快形成农工互促、城乡互补、协调发展的新格局。要压实工作责任,强化要素支撑,广泛宣传引导,加快推进农业强市建设,为打造乡村振兴齐鲁样板作出更大贡献。

会上,宣读了全市乡村振兴示范片区评估会议评议结果,部分县区、乡镇(街道)作典型发言。

各县区、市有关部门主要负责同志等参加会议。省委主题教育第十六巡回督导组有关同志到会指导。

10月16日,在牡丹区老年及青少年活动中心项目施工现场,施工人员正在进行喷泉安装与调试作业。目前,该项目所有主体建筑全部完工,其中一部分场馆设施已经投入使用,其余场馆正在进行验收工作。此项目建成后,将进一步完善菏泽城区西部文化设施,丰富人民群众的精神文化生活。

记者 李保珠 摄

重点项目
巡礼



牡丹区老年及青少年活动中心已部分投入使用

精准服务
助企纾困

本报讯 (记者 张
啸)近期,全市“吹哨”平
台及时受理企业求助
“哨声”,助企纾困解难题,
用心服务企业发展,
不断优化营商环境。

近日,郓城县保贺
木材加工厂、宇宸木业
有限公司等多家公司通
过“吹哨”平台反映:企
业存在产品积压、原材料购
买困难和销路不畅等难题。
郓城县南赵楼镇接到
“哨声”后,立即安排工作
人员与相关企业联系,同
时组织邀请全县20家木
材加工企业召开现场购销
交流会,倡导各木材加工
企业共信共享共渡难关,
协调山东郓城禾木木业有
限公司帮助解决保贺木业
原材料购买困难问题,协调
菏泽中建木业股份有限
公司帮助解决宇宸木业产
品积压问题。同时,对于
有贷款需求且具备条件的
民营企业,镇工作人
员现场同银行有关人员对
接,帮助争取贷款。

10月14日,菏泽水发华董置业有限公司通过“吹哨”平台反映:公司一项目已于2021年11月陆续交房,业主已入住,但当时项目规划建设的市政道路一直未铺设沥青,导致路面泥泞不堪,车辆出行不便。菏泽鲁西新区佃户屯街道办事处接到“哨声”后,立即安排工作人员奔赴现场,向企业负责人了解情况,同时就该问题与相关部门沟通协调,目前该路段已上报计划,且相关路网、管网已施工完毕,下一步将对该路段路面铺设沥青,企业负责人表示非常满意。

突出关键少数,抓好集中学习。我市通过举办主题教育专题读书班、抓好理论学习中心组学习、开展党性教育等,推动县处级以上领导班子和领导干部集中研学原文原著,带头学深悟透党的创新理论。

为推动主题教育高质高效开展,我市还召开各
县区、市委直属党(工)委书记集体谈话会,进一步压实各
县区和市委直属党(工)委的主体责任和党(工)

学思想 强党性 重实践 建新功

学深悟透强思想 知行合一求实效

——我市扎实推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育综述

全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,各级各部门认真贯彻落实中央部署和省委、市委要求,把“学思想”作为首位政治任务贯穿始终,党员、干部更加注重理论学习,持续在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫,全面部署落实、有力有序推进,确保主题教育取得实实在在成效。

高起点开局,高标准推进,高质量见效
全市主题教育涉及的单位和人员范围广、类型多、数量大、任务重,开局起步是关键。我市把高起点、高标准、高质量要求贯穿始终,推动主题教育顺利开展。“各级各部门要提高政治站位,把开展主题教育作为坚定拥护‘两个确立’、坚决做到‘两个维护’的具体行动,准确把握主题教育的总要求、原则方法、问题导向,不折不扣把党中央决策部署和省委工作要求落实到位。”9月13日,菏泽市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开,对全市开展主题教育进行安排部署。

突出关键少数,抓好集中学习。我市通过举办主题教育专题读书班、抓好理论学习中心组学习、开展党性教育等,推动县处级以上领导班子和领导干部集中研学原文原著,带头学深悟透党的创新理论。

“全市各级党员干部尤其是领导干部,要坚持以学铸魂,坚定理想信念,铸牢对党忠诚,站稳人民立场,切实筑牢信仰之基、补足精神之钙,把稳思想之舵。”市委书记张伦强调。

为推动主题教育高质高效开展,我市还召开各
县区、市委直属党(工)委书记集体谈话会,进一步压实各
县区和市委直属党(工)委的主体责任和党(工)

习近平将出席第三届“一带一路”

国际合作高峰论坛开幕式并发表主旨演讲

中央广播电视台总台、新华网将现场直播

新华社北京10月16日电 第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式将于10月18日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席开幕式并发表主旨演讲。届时,中央广播电视台总台、新华网将进行现场直播。

尹祥君砚边临池六十年书画汇报展开展

本报讯 (记者 张慧)10月17日,“金秋十月奏凯歌 国色天香颂祖国——尹祥君砚边临池六十年书画汇报展”开幕式在菏泽职业学院大学科技园万花湖美术馆举行。市政协副主席王卫东出席并宣布展览开幕,市委常委、宣传部部长周生宏出席致辞,市牡丹发展工作领导小组副组长侯婕出席。

周生宏指出,书画是中华优秀传统文化的璀璨瑰宝,菏泽是著名的书画之乡,深厚的书画文化底蕴滋养了众多书画爱好者和名家大师,他们既有精湛的书画技艺,又有浓厚的家乡情怀。尹祥君先生是从菏泽走出去的杰出书画家代表,举办这次书画展充分体现了先生始终心系桑梓的浓厚情怀,展出作品体现了很高的艺术价值,为广大书画艺术爱好者学习借鉴提供了良好的平台。

希望全市广大艺术家立足丰厚的传统文化沃土,用墨笔书写时代最强音,努力推出更多弘扬主旋律、传播正能量的优秀艺术作品,提升菏泽文化艺术品牌形象。希望在外地的菏泽籍艺术家主动融入菏泽文化艺术事业发展大局,更好地担当文学艺术的传承者、优秀文化的传播者,为推动我市文化艺术事业发展贡献力量。

尹祥君,山东菏泽人,中国艺术研究院书法研修班导师,原中央国家机关关工委书法协会常务副主席兼秘书长,原中央国家机关美术家协会副主席,原最高法院书画社副社长,中国行为法学会廉政书画院首任院长,中国青年书法家协会首任秘书长,中国书画家协会会员,北京兰亭金石书画院院长,菏泽市政协委员、菏泽市政协书画院顾问。

据悉,本次展览由市文联、菏泽职业学院、市精品旅游促进会主办,共展出270余幅书法美术作品,展出时间为10月17日至27日。开幕式结束后,与会领导共同参观了展览。

深入开展“三亮”行动 创新提升营商环境

鲁西新区吕陵镇:

把服务做到市场主体心坎上

本报讯 (记者 王燕)“我们是吕陵镇政府工作人员,来为咱们企业排忧解难,宣讲惠企政策……”10月13日,鲁西新区吕陵镇政府工作人员靳宝松来到辖区国九堂公司走访,了解生产经营情况,倾听企业发展需求和心声,并将惠企政策送上门。

自我市开展“三亮”专项行动以来,鲁西新区吕陵镇多措并举“零距离”联系服务市场主体,通过干部走访、优化服务,为企业纾困解难,用心用情打通服务市场主体的“最后一米”,切实增强市场主体的满意度,促进营商环境不断优化。

前不久,该镇企业菏泽安美味食品有限公司反映因使用罐装天然气导致天然气费用高的问题。吕陵镇

经济办积极协调相关单位,建设天然气管道,帮助该公司减少了生产支出,真正把服务做到了市场主体心坎上。

这是吕陵镇助企纾困解难、促进企业稳健发展的一个缩影。吕陵镇坚持问题导向,聚焦市场主体在审批、建设、生产、运营等关键环节存在的热点难点问题,采取分片包干方式,动员全镇52名中层正职及以上干部参与市场主体大走访活动。走访干部与市场主体面对面、心连心深入交流,倾听市场主体的呼声期盼,宣讲惠企政策,掌握市场主体在发展中遇到的痛点、堵点、难点。截至目前,完成走访811户,汇集市场主体诉求22件,已完成解决18件。

坚持学以致用,促进成效转化

各级各部门坚持以党的创新理论指导发展实践,突出学用结合,学以致用,围绕中心工作加强理论学习,在深化、内化、转化上聚力用劲,将主题教育成果转化为干事创业的热情与实实在在的成效。

连日来,单县广大党员、干部认真学习领会菏泽市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议精神,一致表示,要把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。

单县经济开发区党工委书记、管委会主任郭瑞峰表示,要把开展主题教育与贯彻落实党的二十大精神结合起来,与推动中心工作结合起来,聚焦解决发展瓶颈制约,加快产业转型升级步伐,招大引强头部企业、链主企业,通过强链、延链、补链,切实把主题教育成果转化转化为做好工作的能力和本领,转化为推动高质量发展的实际成效。

主题教育开展以来,鲁西新区把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上见实效,奋力谱写高质量发展实践新篇章。

鲁西新区党工委委员、行政审批服务局局长王蒙说,我们鲁西新区行政审批服务局秉持“审批至简、服务至优”的工作理念,积极主动以“店小二”思维、“保姆式”服务,深入开展“三亮”专项行动,全面打通服务市场主体“最后一米”,在转变服务方式,提高工作效率,提升群众满意度等关键领域持续发力,全力助力鲁西新区营商环境提升,展现新区政务服务特色。

记者 胡德光